

Adaptační pobyt ve Fryštáku

Základní škola Vyhlídka již tradičně vyslala na přelomu října a listopadu na Dis Fryšták obě 6. třídy. Cílem bylo, aby se žáci naučili v rámci svých tříd pracovat v týmu, lépe si porozuměli, spřátelili se s nově příchozími spolužáky a samozřejmě i poznali své třídní učitele.

Třídenní pobyt začal příjezdem na náměstí do zmíněného městečka. Ihned po výstupu z autobusu se rozehrál kolotoč her a zábavy vedený zkušenými instruktory. 6.A se proměnila v indiány a 6. B se stala členy FBI, kteří započali svůj výcvik na superagenty.

Pobyt doprovázelo hezké počasí, tudíž nechyběla vycházka do lesa, venkovní ranní rozcvička i jiné pohybové aktivity. Žáci si zahráli spoustu netradičních her, které se zaměřovaly nejen na fyzickou zdatnost, ale také na trpělivost, odvahu i organizační schopnosti dětí. Aniž by o tom věděli, učili se spolupráci, komunikaci ve třídě, hledali mezi svými vrstevníky spřízněnou duši a vnímali svoji třídu jako místo, kde panuje dobrá nálada. Někteří si poprvé v životě vyzkoušeli například zdolat horolezeckou stěnu, slaňovat ze třetího patra, nebo žonglovat. A pokud se našla nějaká volná chvíle, třeba poobědový klid, tak si někteří s chutí zahráli fotbal, stolní tenis a nebo šli jen na něco dobrého do kavárničky, která přímo v budově lákala zmrzlinou, horkými malinami a jinými dobrotami.

Vrcholem celé akce byla hra na pevnost Boyard, která byla tak dokonale připravena, že všechny žáky i učitele přímo pohltila. Atmosféru, kterou instruktoři vytvořili, podtrhovala i hudba a kostýmy. Někteří žáci museli opravdu prokázat statečnost, zvláště při plnění úkolů ve sklepních prostorách budovy, a to i bez osvětlení. Když jednotlivé týmy získaly dostatek indicií, přesunuly se na půdu, kde je čekal otec Fura. Za správnou odpověď týmy odměnil kouskem z pokladu. Ten večer šlo žáky jen těžko uložit k spánku, když plní zážitků rozebírali své dojmy ze hry.

Poslední den čekala každou třídu klidnější aktivita, při které zhodnotili svůj pobyt a všichni se shodli na tom, že to byla skvělá akce, kterou stojí za to opakovat i pro budoucí žáky šestých ročníků, kterým se tak obtížný vstup na druhý stupeň nemálo zjednoduší.

Všichni žáci odjížděli domů příjemně unavení, ale spokojení, protože zažili spoustu legrace a zábavy.

Mgr. Michaela Zimková